

अतिक्रमण हटाने में इतनी उदासीनता क्यों?

उपसरपंच के खिलाफ फौजदारी अपराध दर्ज करने की मांग दुर्गा हरले की शिकायत पर एक सप्ताह बाद भी कार्रवाई नहीं



संवाददाता, 13 मई
वरुड़- समीपस्थ जरुड़ ग्राम पंचायत के उपसरपंच ने ग्राम पंचायत की जगह पर अतिक्रमण किया है। इस आशय की शिकायत करने पर भी प्रशासन सिर्फ कागज पर कार्रवाई कर मामला दबाने की कोशिश कर रहा है, ऐसी चर्चा सुनाई दे रही है। वरिष्ठ अधिकारियों ने इस ओर ध्यान देकर कार्रवाई की मांग

नहीं किया अतिक्रमण
जरुड़ ग्राम की शमशान भूमि से सटकर मेरा खेत है। वहां पर नागरिक कचरा व मृत मवेशी फेंकते थे। इसलिए हमने वहां पर तार कम्पाउंड बनाकर लोहे का गेट लगाया है। ग्राम पंचायत ने जब अतिक्रमण के बारे में पत्र दिया था उसके जवाब में मैंने बताया था कि ग्राम जगह का मापन करें और अतिक्रमण साबित हुआ तो वह तुरंत हटाएं।
- शैलेश ठाकरे, उपसरपंच, ग्राम जरुड़

रिपोर्ट के बाद होगी कार्रवाई
दुर्गा हरले की शिकायत प्राप्त हुई है। उसके अनुसार जरुड़ ग्राम को लिखित निर्देश देकर रिपोर्ट पेश करने को कहा गया है। रिपोर्ट प्राप्त होने के बाद आगे की कार्यवाही की जाएगी।
- वासुदेव कनाटे, बीडीओ पंस वरुड़

ग्राम अधिनियम की धारा 14 (ज), 3 के तहत जन प्रतिनिधि को पद से हटाया जा सकता है। इसलिए शिकायतकर्ता के खिलाफ फौजदारी अपराध दर्ज कर उचित कार्रवाई की

मामला दबाने की कोशिश
जरुड़ के उपसरपंच व पूर्व ग्राम सदस्य ने शमशान भूमि की जगह पर अतिक्रमण किया है। यह बात साफ दिखाई दे रही है, लेकिन शिकायत के बाद भी पंचायत समिति व ग्राम पंचायत प्रशासन टाइम पास की नीति अपना रहे हैं। अब 8 दिन का अल्टीमेटम देकर कार्रवाई नहीं हुई तो अनशन व अदालत के दरवाजे खटखटाए जाएंगे।
- दुर्गा हरले, पूर्व ग्राम सदस्य जरुड़

जगह नापकर करेंगे उचित कार्रवाई
उपसरपंच व पूर्व ग्राम सदस्य द्वारा ग्राम की शमशान भूमि की जगह पर अतिक्रमण किए जाने की शिकायत 26 जनवरी को ग्राम सभा में प्राप्त हुई थी। उसके बाद शैलेश व मंगेश ठाकरे को ग्राम में अतिक्रमण खुद होकर हटाने के निर्देश दिए थे, लेकिन उन्होंने अभी तक अतिक्रमण नहीं हटाया है। अब ग्राम की जगह नापकर अतिक्रमण पाया गया तो आगे की कार्रवाई की जाएगी।
- सुधाकर मानकर, सरपंच, जरुड़ ग्राम

गई है। आगामी 8 दिनों में अतिक्रमण नहीं हटाया गया तो पंचायत समिति कार्यालय के सामने अनशन कर

सिंचाई के अभाव में सूख गई फसल

लो वोल्टेज की समस्या से किसानों का नुकसान



संवाददाता, 13 मई
चिखलदरा- तहसील के ढाकणा ग्राम पंचायत अंतर्गत 6 गांवों में सैकड़ों हेक्टेअर क्षेत्र में लगाई गई फसल सिंचाई के अभाव में सूखकर नष्ट होने की कगार पर है। सोयाबीन, मूंग व मूंगफली की फसल को सिंचाई की जरूरत है, लेकिन लो वोल्टेज के कारण कृषि पंप नहीं चल रहे हैं, जिससे फसलें बर्बाद होने की राह पर है। ढाकणा फौडर अंतर्गत दांभिया, ढाकणा, भांडूम, बेड़ाटकी व सावन्या इन गांवों का समावेश है। कुएं तथा नदी में पर्याप्त पानी रहते हुए भी किसान कम वोल्टेज पर कृषि पंप नहीं चला पा रहे हैं और सिंचाई बाधित हो रही है। महंगे बीज खरीदकर मेहनत से लगाई फसल ऐन फूल व फल लगने के समय महावितरण की लापरवाही से सिंचाई से वंचित रह गई है। संतप्त किसानों ने खड़ी फसल में मवेशी छोड़ दिए।

गर्भाशय शल्यक्रिया का 17 मरीजों ने लिया लाभ

म. फुले जन आरोग्य व आयुष्यमान भारत जनआरोग्य योजना अंतर्गत शिविर



संवाददाता, 13 मई
वरुड़- महामा ज्योतिबा फुले जन आरोग्य व आयुष्यमान भारत जन आरोग्य योजना अंतर्गत वरुड़ ग्रामीण अस्पताल में 17 मरीजों पर बिना टॉके की गर्भाशय शल्यक्रिया की गई। स्थानीय ग्रामीण अस्पताल में शिविर का आयोजन किया गया था। वैद्यकीय अधीक्षक डॉ. प्रमोद पोतदार, तहसील स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. अमोल देशमुख, सर्जन डॉ. श्यामकुमार सिरसाम, डॉ. अंकुश अजमेरा, डॉ. प्रवीण देशमुख, डॉ. प्रवीण ठाकरे, डॉ. धीरज टेकोडे, डॉ. समता चौधरी, एनर्जैशियल विशेषज्ञ डॉ. पंकज बिजवडे, डॉ. रमेश डकरे ने सभी शासकीय नियमों का पालन करते हुए शिविर आयोजित किया था। जिला शल्यचिकित्सक डॉ.



जिला मध्यवर्ती सहकारी बैंक की वैन पलटी, 2 घायल

संवाददाता, 13 मई
परतवाड़ा - परतवाड़ा से धारणी रोड पर एक ढाबे के पास जिला मध्यवर्ती सहकारी बैंक की वैन धारणी शाखा में पैसे डिपॉजिट कर वापस आते समय बेकाबू होकर पलट गयी। समाज सेवक राजू लाहिया ने स्थानीय पुलिस प्रशासन को इसकी जानकारी दी। तत्काल परतवाड़ा पुलिस स्टेशन के अधिकारी घटनास्थल पर पहुंचे। जख्मियों को डॉ. रावत के अस्पताल पहुंचाया। इस घटना में सुरक्षा सिपाही की बंदूक टूट गयी। घटना के वैन में धनराशि नहीं थी। वैन में चार कर्मचारी थे। जिनमें से 2 कर्मचारी जखमी व 2 कर्मचारी को किसी प्रकार की कोई हानि नहीं हुई। जानकारी के तहत वैन का कनेक्टिंग एक्सल टूटने से यह घटना हुई।

जगदंब महाविद्यालय में योग कर मनाया महाराष्ट्र दिन



संवाददाता, 13 मई
परतवाड़ा- आजदी का अमृत महोत्सव अंतर्गत देश के कोने-कोने में विविध उपक्रम चलाये जा रहे हैं। इसी के तहत हाल ही में जगदंब महाविद्यालय में महाराष्ट्र दिन पर योग करके महाराष्ट्र दिवस मनाया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. पी.जी. रोहणकर, योग कमिटी का चेअरपर्सन अभिजीत पाखरे, मंबर सेक्रेटरी, डॉ. खडसे तथा प्रमुख अतिथि डॉ. पी.आर. राजपुत, समर्थ हाईस्कूल के प्रोफेसर चंदेले और जी. शेखावत

विविध विकास कार्यों के लिए 37.80 करोड़ मंजूर
मोशी - मोशी शहर में महाराष्ट्र स्वर्ण जयंती नगरोत्थान महाअभियान अंतर्गत सड़क विकास कार्य के लिए 37 करोड़ 80 लाख रुपये के कार्य को प्रशासकीय मंजूरी दी गई है, जिससे अब शहर में सड़कों के निर्माणकार्य की समस्या हल होगी। इसके पूर्व भी मोशी शहर के विकास के लिए विधायक देवेन्द्र भुयार ने करोड़ों रुपए की निधि मंजूर करवाई थी। इससे शहर की मुख्य सड़कों का निर्माणकार्य नगर परिषद ने पूर्ण किया है। शहर के प्रभाग 9 में अमरावती अप्रीच रोड खेरला पगडंडी मार्ग का निर्माण, सड़क कांक्रिटीकरण, सड़क के दोनों ओर पेविंग ब्लॉक लगाना आदि सहित अन्य स्थानों पर जल्द ही विकास कार्यों की शुरुआत होगी। नगरोत्थान महाअभियान अंतर्गत शहर के महत्वपूर्ण कार्यों के लिए 37 करोड़ 80 लाख रुपए नगर विकास विभाग ने मंजूर करते हुए आदेश निर्गमित किया है। इसकी वजह से अब शहर की महत्वपूर्ण सड़कों का कायाकल्प होगा।



नए कर्मचारी संगठन की ओर से दमकल कर्मियों का सत्कार

कांडली के श्रीराम गैस एजेसी के गोडाउन में लगी थी भीषण आग
संवाददाता, 12 मई
परतवाड़ा- कांडली के श्रीराम गैस एजेसी के गोडाउन में भीषण आग लगने के बाद पूरा कांडली व परतवाड़ा शहर एक के बाद एक होने वाले धमाकों से दहल गया था। इस भीषण आग पर अपनी जान की बाजी लगाकर काबू पाने वाले अचलपुर नगर पालिका के दमकल विभाग के कर्मचारियों का 5 मई को नगर पालिका अचलपुर के सभागृह में नगर पालिका अचलपुर कर्मचारी संगठन की ओर से सत्कार किया गया। अचलपुर नगर पालिका सभागृह में आयोजित इस कार्यक्रम की अध्यक्षता मुख्याधिकारी राजेंद्र फातले ने की। प्रमुख अतिथि के तौर पर गणेशरावजी खडके, अनिल तावडे न.प. कर्मचारी संगठन प्रमुख, गजानन कोल्हे, ओमप्रकाश दीक्षित, न.प. सदस्य माणिकराव देशपांडे उपस्थित थे। दमकल विभाग के कर्मचारियों के इस शौर्यपूर्ण कार्य पर अचलपुर नगर पालिका कर्मचारी संगठन द्वारा सभी कर्मचारियों व अधिकारियों का सम्मानचिन्ह, शाल व श्रीफल देकर सत्कार किया गया। इसमें सहायक जे.ए.डी. अमिनशमन अधिकारी, चालक राधेश्याम शर्मा, अनंत चौरसिया, उद्धव पुरी वायरमैन, दीपक गणेश, दीपक डोईफोडे, गणेश नंदवंशी, देवराव वानखडे, दिलीप गावंडे, अशोक अंधारे इन सभी कर्मचारियों का स्वागत व सत्कार किया गया।

कौडण्यपुर सोसाइटी के अध्यक्ष-उपाध्यक्ष का चुनाव निर्विरोध

भारत ढोणे अध्यक्ष बने, उपाध्यक्ष कोकिला ठाकरे



संवाददाता, 13 मई
कुह्ला- तिवसा तहसील के श्रीक्षेत्र कौडण्यपुर सेवा सहकारी सोसाइटी के चुनाव में समता सहकार पैनल के सभी 13 उम्मीदवार भारी वोटों से चुनाव जीत गए। गुरुवार, 12 मई को अध्यक्ष-उपाध्यक्ष का चयन निर्विरोध किया गया। अध्यक्ष के रूप में भारत ढोणे तथा उपाध्यक्ष पद पर कोकिला ठाकरे को चुना गया। चुनाव में मेश देऊलकर, लक्ष्मण साठवणे, दौलत सोनोने, पांडुरंग केवडे, राजेंद्र जाधव, भागचंद जाधव, दिलीप मेहकर, रेखा राठोडे, मंगेश गभणे, कैलाश आसोडे, पं. जाधव आदि सदस्यों ने सहभाग लिया। गत कई वर्षों से कौडण्यपुर सेवा सोसाइटी पर समता पैनल का कब्जा था। सोसाइटी अंतर्गत जहांगीपुर, छिदावाडी, वंडली इन गांवों का समावेश है। चुनाव अधिकारी यू.एम. मून ने कामकाज संचाला। उन्हें संस्था के सचिव आशीष इंगोले, शुभम राजत ने सहयोग दिया। कुल मिलाकर चुनाव शांति से संपन्न हुआ। सभी सदस्य व ग्रामवासियों ने नवनिर्वाचित अध्यक्ष-उपाध्यक्ष का शानदार स्वागत किया।

ग्राम सदस्यों ने किया नियमों का उल्लंघन

लेनदेन के गंभीर आरोप डॉ. पूजा कमल अग्रवाल की कचहरी में शिकायत धोतरखेड़ा भूखंड रास्ता प्रकरण न्यायप्रविष्ट

संवाददाता, 13 मई
परतवाड़ा- अचलपुर तहसील अंतर्गत ग्राम पंचायत में लाखों का घोटाला कर खुद की जेब भरने के अनेक आरोप लग रहे हैं। डॉ. पूजा कमल अग्रवाल ने अचलपुर उपविभागीय अधिकारी के पास अपील की, अभी यह प्रकरण न्यायप्रविष्ट है। ग्राम पंचायत धोतरखेड़ा क्षेत्र के मौजे खुदानपुर 11/1 में 1 हेक्टर 51 आर में से 68 आर ओलीत खेत में 0.10 आर खेत का सौदा कुआँ खोदने के नाम पर अचलपुर के उपविभागीय अधिकारी अचलपुर अनुमति मिली थी। 68 आर भूखंड में भूखंड में 0.11 आर खेत डॉ. पूजा कमलकिशोर अग्रवाल को बिक्री सौदा किया गया था। इस भूखंड में बेचवाल पार्टी ने अवैध रूप से सार्वजनिक रास्ता दर्शाकर नियमों को ताक पर रखकर सार्वजनिक रास्ते का ठराव पारित करने अजीबोगरीब कारनामा किया है। इस पूरे मामले की शिकायत डॉ. पूजा कमलकिशोर अग्रवाल द्वारा अचलपुर के उपविभागीय अधिकारी संदीपकुमार अपार को



करने के बाद दो पार्टी को सुनवाई के लिये नोटिस जारी किया गया है। नगर रचना कानून की धज्जियां उड़ाने वाले इस प्रस्ताव को पारित करने के लिये ग्राम पंचायत

के पदाधिकारियों तथा सदस्यों ने लाखों रुपये की माया लेकर प्रस्ताव पर अपने हस्ताक्षर किये हैं। जानकारी के अनुसार मौजा खुदानपुर के 11/1 में 1 हेक्टर में के लिये ग्राम पंचायत से किसी भी प्रकार की अनुमति नहीं लेना पड़ना है परंतु अब 300 वर्गमीटर तक निर्माण कार्य ग्राम पंचायत की हद में किया जा सकता है। खेरडे ने बेचे 10 आर भूखंड पर 4 से 5 हजार स्के. फुट की इमारतों का निर्माण कार्य हुआ। इस निर्माण के लिये नगर रचना विभाग अमरावती की अनुमति लेना अनिवार्य था परंतु नियमों को ताक पर रखते निर्माण कार्य करने की अनुमति ग्राम पंचायत धोतरखेड़ा ने दी। जिनके पास इन अवैध इमारतों के निर्माण कार्य का किसी प्रकार का मोजमाप भी उपलब्ध नहीं। इन निर्माण कार्य से अचलपुर उपविभाग को करीब 30 लाख रुपये के राजस्व का नुकसान हुआ है। गौरतलब है कि ग्राम पंचायत धोतरखेड़ा में सूचना कानून अधिकार में इस संदर्भ में जानकारी मांगने के बाद अब तक सचिव ने जानकारी नहीं दी है। ग्राम पंचायत क्षेत्र में अवैध रूप से करीब दस हजार चौ.मी. में निर्माण इमारतों पर बुलडोजर चलाने की कार्रवाई हो सकती है।

दारापुर सहकारी सोसाइटी अध्यक्ष बने संजय बेलोकार

संवाददाता, 13 मई दरापुर- तहसील में सहकार क्षेत्र की प्रसिद्ध दारापुर सेवा सहकारी सोसाइटी के चुनाव हाल ही संपन्न हुए, जिसमें अध्यक्ष व उपाध्यक्ष पद का निर्विरोध चयन किया गया। अध्यक्ष संजय साहेबराव बेलोकार एवं



पदाधिकारियों का सर्वत्र अभिनंदन किया जा रहा है।
भूगांव के वृक्षारोपण कार्य में घोटाळा
गड्डे खाद सहित भरने के लिए 82 हजार 469 रुपये का खर्च किया गया व जिस ई-क्लास जमीन पर वृक्षारोपण किया गया है। यहाँ की जमीन भुसभुसी रहने के बावजूद भी मिट्टी भुसभुसी करने के लिए पौधे पर एक समय 20 लीटर पानी का खर्च बताकर 7 लाख 89 हजार रुपये खर्च दिखाया गया है। इस प्रकार से अनेक खर्च यहाँ दिखाए गये हैं, इसलिए इस मामले की जांच करने की मांग की जा रही है।